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Обучени телефонисти примају озбиљно сваки позив 

Можете остати анонимни. 
 
 
 
Национална безбедност – сваки детаљ помаже 
И најмања информација коју добијемо из народа данас, може да буде непроцењива у 
заштити Аустралије сутра. Често најмањи детаљи могу највише да помогну. Зато ако 
видите или чујете нешто што мислите да није у реду, молимо позовите National Security 
Hotline и пренесите информације. 
 
Шта је дежурна линија за питања националне безбедности 
(National Security Hotline)? 
Дежурна линија (National Security Hotline (1800 1234 00)) је бесплатна линија која вас 
повезује са службама којима можете да пријавите евентуалне терористичке активности  у 
Аустралији. Дежурна линија ради 24 сата на дан, седам дана у недељи. Важно је да 
пренесете информације – свака и најмања информација коју добијемо из народа данас, 
може да буде непроцењива у заштити Аустралије од тероризма сутра. 
 
Шта треба да се пријави  дежурној линији - National Security 
Hotline? 
Терористи рачунају на изненађење и због тога ће увек бити тешко обезбедити за јавност 
дефинитиван списак могућих знакова тероризма. Ипак, локално и интернационално 
искуство дало нам је могуће знаке опомене на које треба да пазимо. Док аустралијске 
агенције за безбедност раде напорно да помогну да се Аустралија заштити од тероризма, 
чланови заједнице могу помоћи да се употпуни слика. Ова брошура даје неколико 
примера за ствари на које треба пазити.  
 
Необично снимање камером или фотоапаратом, службених зграда или 
друге важне инфраструктуре 
Видео-снимање је један од начина на који терористи прикупљају информације о циљу. 
Ако видите некога да снима, фотографише или користи мобилни телефон да снима, и то 
вам изгледа чудно (а не изгледа да су туристи), онда то пријавите. 
 
Сумњива возила у близини значајних зграда или на прометним јавним 
местима 
Терористи користе возила за различите ствари, од осматрања до подметања бомби. 
Возила могу да буду паркирана необично дуго, понекад на забрањеним местима за 
паркирање. Експлозив може да буде тежак, тако да аутомобили и комби-возила могу да 
леже веома ниско на амортизерима. Такође могу да буду нерегистрована, да имају лажне 
регистарске таблице, или да буду без таблица.. 



Сумњив смештај 
Понекад људи користе, изнајмљују или купују стамбени објекат на сумњив начин, када 
можда раде на координацији терористичког напада. У UK је једна изнајмљена гаража 
претворена у фабрику бомби. Неко је обавестио да ту чудно долазе и одлазе људи и носе 
рукавице, што је довело до хапшења терориста који су већ били напали аеродром 
(Heathrow Airport) три пута.  
 
Необична куповина хемикалија, експлозива и заштитне опреме 
Хемикалије су се користиле у терористичким нападима у целом свету. Ове хемикалије се 
обично користе у домаће, пољопривредне, ветеринарске и индустријске сврхе, и за 
производе за улепшавање. Ако видите необичне куповине хемикалија и заштитне опреме, 
обавестите дежурну линију за безбедност. 
 
Нешто што се једноставно не уклапа/нема смисла 
Људи који планирају терористички напад могу да се понашају необично и сумњиво, или 
се њихови захтеви једноставно ''не уклапају''. Пример понашања које се ''не уклапа'' је шта 
су радили терористи одговорни за напад 11. септембра у Сједињеним Државама. Они су 
имали обуку у летењу али нису били заинтересовани да уче како да узлете и слете. Да ли 
је нешто сумњиво или не, може зависити од услова. Посматрајте ситуацију као целину. 
Ако вас брину нечије активности по питању понашања које је чудно, позовите дежурну 
линију за националну безбедност (Hour National Security Hotline)  на 1800 1234 00 (линија 
је отворена 24 часа). 
 
Лажни или вишеструки идентитет 
Људи који планирају терористички напад, често користе украдена или лажна документа, 
укључујући кредитне картице, пасоше и возачке дозволе. Они могу да имају више 
идентитета и могу да дају противречне детаље особама са којима долазе у контакт. 
 
 
Запамтите: Често најмањи детаљи могу највише да помогну. Ако видите или знате за 
неку активност која вас брине, прибележите што више детаља. Детаљи који могу да 
помогну властима укључују: адресе, датуме, време, телефонске бројеве, регистарске 
таблице и описе. 
 
 
Контакт детаљи 
Ако видите или чујете нешто што мислите да није у реду, молимо позовите дежурну 
линију за националну безбедност (National Security Hotline) и пренесите информације. 
Запамтите:, често најмањи детаљи могу највише да помогну. 
Телефон:  1800 1234 00 
Email:   hotline@nationalsecurity.gov.au 
Посетите:  australia.gov.au/nationalsecurity 


